

年味十足! 惠济区3000万惠民消费券等你来抢

本报讯 随着春节脚步的临近,各类形式丰富的促销活动也不断烘托着节日氛围。近日,记者从惠济区商务局获悉,该区惠购银冬,助商惠民元旦、春节“双节”促消费系列活动之“黄河边的年货节”活动开启,从1月7日至17日(农历十二月十六至廿六)每天上午10点,惠济区3000万惠民消费券等待市民朋友热情开抢。

据了解,本期惠民通用消费券以电子消费券形式发放,总计发放3000万元,每人每天可领取3张。广大市民朋友可通过微信搜索“一时购”小程序或扫描消费券海报领取电子券,

并在“一时购”电商平台上使用,满额自动抵扣,所购商品在惠济区全域及郑州市三环以内均可以配送。

值得一提的是,本次促销活动还为消费者准备了来自惠济的区域特色美食,郑州市非物质文化遗产企业“郑州君兴双桥酒业有限公司”、“河南爱蜜乐实业有限公司”、“福晶园”、惠济辖区的四大市场——四季物流港、中部两岸海鲜物流园、信基调味食品城、郑州智慧农产品配送中心及本地实力企业“三全食品股份有限公司”“郑州思念食品有限公司”等都将在共享仓配平台

向广大消费者提供今日购明日达服务。

1月14日(农历十二月廿三),惠济区“黄河边的年货节”将正式启动,活动持续到1月19日(农历十二月廿八)24:00,广大市民朋友可通过电子消费券为自己的春节购物车备足心仪的年货,感受来自惠济的节日祝福。在让利民众保民生的同时,本次活动也将不断丰富节日供给,挖掘消费潜力、提振市场信心,为活跃消费市场注入新动能,促进社会经济稳定健康发展。

记者 王阳 通讯员 李雪



“欢喜迎新年”买年货来这里,水果、海鲜、花卉等样样都有 又该买年货了,你家准备齐了吗?

本报讯 1月11日上午,记者探访河南增益信基冻品市场、陈砦花卉双桥基地、中部两岸海鲜物流园、郑州智慧农产品配送中心,目之所及一派红红火火、供销两旺的热闹景象。目前,惠济区各农贸市场、海鲜市场、调味品市场、花卉市场等商贸市场商户都在全力准备库存,依托“黄河边的年货节”活动,让货品更丰富、价格更优惠、年味更浓厚。

上午9点,记者来到河南增益信基冻品市场,市场内的冻品区和干调区停满了装货、卸货的车辆,来往的运输小车一辆接着一辆。

据河南增益信基冻品有限公司运营部经理李有志介绍,目前市场上有2000多商户,冻品区、干调区各种货物的供应量非常充足,每天有300多辆物流车发往全国各地。

“随着年关的临近,市场的销售量在不断大幅提升,相较往年,今年所有的产品价格都更加的便宜,市民囤购年货也会更加的优惠。另外,我们还动员市场商户积极参加惠济区首届‘黄河边的年货节’,到时候我们的商户会把年货送到群众家门口。”李有志笑着告诉记者,市场上物资充沛,冻品和干调市民能想到的都有,想不到的也有。

“我们早早地就把冷库塞满了,现在每天都能出2000~3000件货,生意算是刚刚见到彩虹,我相信2023年生意肯定会好。”商户王付敏说。

在郑州智慧农产品配送中心,记者看到,商户们正将新进的水果分类码好,房间内和门口的空地上,耙耙柑、车厘子、哈密瓜等水果礼品箱色彩鲜艳,吸引了不少市民驻足选购。

“我们市场大概有300户商户,水果、蔬菜、米面、粮油、肉类、蛋类、豆制品等品类都比较齐全。现在每天的进货量大概在400吨。”郑州智慧农产品配送中心常务副总经理李广透露,为保障好市场供应,郑州智慧农产品配送中心在郑州市市场发展中心惠济分中心的指导下,组织商户循环备货,即每天根据销售情况和天气情况及时调整储备量,全力保证好市民春节期间的物资供应,保证好价格的平稳。

随后记者来到陈砦花卉双桥基地,一进大门,鲜花的香气便扑面而来。户外停

车区,一盆盆形状各异的盆栽、鲜花整装待发,工人们正有条不紊地将它们分类装车,运往各地。在A区大棚内,前来选购鲜花的市民三五成群,满目的鲜花姹紫嫣红,洋溢着喜庆的气息。

“今年我们准备了大概25万株蝴蝶兰,红色系、黄色系、粉色系、紫色系都有,一共有40多个品种。现在我们每天的销售量和往年这时间最火爆的时候一样,每天可以出1000多盆。”蝴蝶兰商户祝小丹说,今年特别设计了合家欢等几款年宵花,非常契合迎接春节的气氛,很受市民喜欢。

“最近来陈砦花卉双桥基地的市民、进货客商越来越多,达到了一个高峰,蝴蝶兰、大花蕙兰、红掌等年宵花非常走俏,市场的货源也很充足。”陈砦花卉双桥基地运营副主任范同勋说,为了让市民春节期间有花可赏,花卉市场春节假期将正常营业。此外,他们还准备了各种丰富的活动,诚挚邀请广大市民前来游玩。

“我们这儿有30多种中高档海鲜,品质和往年一模一样,但价格整体都比去年低。”在中部两岸海鲜物流园,正在给客人称重的海鲜商户张丹丹告诉记者,今年的大闸蟹比往年晚了一个月,所以往年这个时候买不到的市民现在还可以来选购,“我们会持续供应到农历正月,另外帝王蟹、鲍鱼等海鲜目前也没有涨价,最近几天我们的销量相较上周也增长了不少。”

据中部两岸海鲜物流园总经理王冰介绍,本周开始,来这里购买海鲜、牛羊肉等鲜肉的市民明显多了起来,园区内天天车水马龙,近700户商户每天的吞吐量在5吨左右,目前仍在陆陆续续地进货、发货。

据了解,本周六和周日,惠济区将在月湖广场举办首届“黄河边的年货节”活动,中部两岸作为惠济区五大市场主体之一,将在现场布展20个摊位,主要是以鲜活、牛羊肉、熟食礼品包装箱、礼品盒等品类为主,礼品箱的价格从300元到几千元不等,里面有五到六类产品,高档礼品箱内则是鲍鱼、帝王蟹、龙虾、象拔蚌等鲜活海鲜。

“往年我们走得最好的是500~700元的冻品礼品箱,销售非常火爆。”王冰透露,届时结合惠济区政府的消费券补贴,市民在购买价格会低于市场价5%~10%。

记者 王阳 文/图



陈砦花卉双桥基地姹紫嫣红



顾客正在河南增益信基冻品市场挑选商品



中部两岸海鲜物流园货品充足